

## «Бабр в Тайшете» - три года вместе с вами

21 октября 2011 года в Рунете появился сайт «Бабр в Тайшете». Он сразу полюбился местному чиновничеству: свой рабочий день «слуги народа» традиционно начинают с посещения этого сайта, а уже потом направляются коротать рабочие будни на «Одноклассниках».

Среди нормальных людей ресурс тоже обрёл популярность - но совсем под другим углом. Многие небезосновательно обнаружили в лице «Бабра» борца с несправедливостью и беспределом. Это реноме мы всячески стараемся поддерживать и без ложной скромности следуем простому принципу: притязания власть имущих – это не больше, чем просто их «хотелки»; а интересы общества, простых читателей – превыше всего.

Как говорит редактор журнала «Иркутские кулуары» Андрей Фомин, журналисты нужны для того, чтобы не расслаблялись чиновники. Эта случайно оброненная им фраза стала для «Бабра в Тайшете» своеобразным путеводителем.

Поверьте - грести против течения очень даже непросто. Может быть, правильнее рассказывать об утренниках в детсадах, о шахматных турнирах и прочих безобидных вещах. Ведь так спокойнее. Но тогда начинаешь чувствовать бессмысленность своего существования. И душа бунтует. Потому что становится *скучно*.

Всё-таки гораздо целесообразнее и рациональнее смотреть в одну сторону с читателем, откликаться на его просьбы, поднимать волнующие его темы. Иногда для решения той или иной проблемы достаточно только всколыхнуть общественность. И что-то начинает происходить...

Реакция общественности на публикации в ста процентах случаев непредсказуема. Некоторые тексты, казалось бы, «проходные», вызывают шквал звонков, писем и комментариев. А какие-то, на первый взгляд, архиважные темы просто остаются незамеченными.

Тем не менее, за последний год мы ощутимо нарастили читательскую базу. Если в октябре 2013 года среднесуточная посещаемость сайта едва превышала 950 человек, то в нынешнем октябре этот показатель превысил отметку в 1600 посетителей.

Свою признательность Бабру тайшетцы демонстрируют по-разному. Например, совсем недавно – не прошло и месяца - известный философ и мыслитель Александр Величко удостоил сей интернет-ресурс великой честью: он инициировал принятие думой района документа, который, по разумению владельца местного «бешеного принтера» лишит читателей сайта информации о бездеятельности возглавляемого им органа власти.

Документ весьма продуманный: его изучили некоторые эксперты в областном правительстве и чётко сказали, что нарушений законодательства в этом опусе нет. Однако одну деталь Александр Владимирович не учёл: сражаться с ветряными мельницами, во-первых, архиглупо, во-вторых, бесполезно. Потому что, перефразируя Остапа Бендера, можно уверенно сказать, что существует как минимум 400 способов отъёма информации у местной думы.

«Бабр в Тайшете» не стоит на месте. За последний год мы не только запустили местный фотосайт, но и весьма достойно представили Тайшет в проекте "Лица Иркутской области". Больше чем тайшетцев на этом ресурсе только иркутян. Остальные территории области представлены штучными снимками.

Для удобства читателей мы разработали и внедрили Медиакарту. Она позволяет не только быстро найти тексты с упоминанием местных ключевых персон, но и определить степень их популярности.

Задумок много. Не всегда на их реализацию хватает рук и времени. К следующему Дню рождения «Бабр в Тайшете» придёт с новыми достижениями. *Если ничего не случится*.

Спасибо всем читателям – каждому в отдельности – за то, что вы с нами. Спасибо всем добровольным помощникам. Отдельная благодарность иркутским партнёрам за продюсирование и техническую поддержку.

Поехали дальше!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, ИРКУТСК 👁 7369 21.10.2014, 08:06 📄 1435

URL: <https://babr24.com/?ADE=129819> Bytes: 3836 / 3570 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)